IGLESIA WESLEYANA DISTRITO OCCIDENTE
CAMPAMENTO DISTRITAL  
“Tierra de Estrategas que Conquistan”
05 de diciembre de 2010
CONFERENCISTA: Pastor Edgar Rueda Miranda
TEXTO: Hageo 2: 1-9
TEMA: La Gloria de Dios en el nuevo Templo.
TITULO: “UNA GLORIA MAYOR” 
PROPOSICIÒN: 
INTRODUCCION: ¿Qué significa la palabra Gloria?
Significa luz; alegría; fama; brillo; esplendor en el vestido, y es su misma presencia. La biblia la manifiesta como la nube de Dios; la columna de fuego; las lenguas de fuego en pentecostés etc.
Dios creó al hombre con el deseo de que este viviera en y con su gloria; pero en edén el ser humano pecó y su gloria se aparto. Genera un pueblo y de en medio de él, Dios levanta a Moisés y a este le ordena que construya el tabernáculo  donde deposito su gloria; pero el hombre peco otra vez y su gloria nuevamente se aparta del hombre; después de esto aparece en la historia el rey salomón a quien Dios mismo le permite construir un templo majestuoso en donde descendió la gloria de Dios, la cual se aparta nuevamente por el pecado. Y el pueblo ya dividido es llevado en cautiverio a Asiria el norte, donde se mezcla la raza y prácticamente desaparecen; y a Babilonia es llevado Judá, cosa que había el Señor anunciado por boca del profeta Jeremías que serian (70) años. Allí prosperaron construyeron tal vez casa, negocios, prosperaron mucho. Cumplido ya el tiempo Dios utiliza al rey Ciro, Darío y Artajerjes reyes de Persia, para permitir que el pueblo de Dios vuelva  a su tierra y especialmente a Jerusalén y ordenaron reconstruir la casa de Dios en el mismo lugar donde salomón la edificó. Estando allí lograron echar los cimientos pero; sus vecinos se levantaron y los intimidaron hasta que lograron detener la obra por orden del rey, que posiblemente haya sido Asuero. Durante (20) años se había detenido la obra, y tal vez se hubieran gastado el dinero que llevaban en construir sus propias casa bonitas, y seguramente invirtieron en el campo pero; como no estaban cumpliendo el propósito de Dios “construir la casa de Dios,” El mismo no les envió la lluvia necesaria, la tierra no producía lo que ellos esperaban, su prosperidad comenzó a menguar etc. Hageo 1: 4-7. Y en este contexto es cuando Dios les envía el profeta para exhórtales, “meditad sobre vuestros caminos” y para animarlos con la promesa de: “la Gloria postrera de esta casa será mayor que la primera”. Para los que habían conocido la gloria de la casa de Dios construida por Salomón.  
OT: miremos algunos detalles sobre una Gloria mayor para el tiempo de hageo como para este tiempo, para nosotros.
I. UNA GLORIA MAYOR SE DESATA POR UNA PALABRA PROFETICA. V.1-2

A. Gobernador 
B. Sumo Sacerdote
Ilustración: Recuerde que Dios no hace nada sin que se lo revele a sus siervos los profetas.
Aplicación: piense por un momento ¿Qué palabra profética Dios te ha dado amados Superintendentes, pastores, como gobernadores y sacerdotes que son? Pídale hoy esa palabra profética que desate una gloria mayor sobre su vida y ministerio.
II. UNA GLORIA MAYOR DEMANDA COMPROMISO. V. 4

A. Esfuerzo del liderazgo
B. Animo del pueblo
C. Trabajo de todos
Ilustración: Recuerde qué habló Dios a Josué el sucesor de Moisés: “esfuérzate y se muy valiente”. ¿Por qué sería?
Aplicación: ¿se está usted esforzando amado superintendente, pastor o líder? ¿Tiene usted ánimo para animar a otros? ¿Está comprometido con el trabajo en la obra del Señor, para que Dios hoy mande una gloria mayor?

III. UNA GLORIA MAYOR REPOSA SOBRE UN PACTO. V.5-7

A. El pacto de Dios al sacar al pueblo de Egipto. V.5
B. El pacto de Dios en el deseado de las naciones. V.7

Ilustración: Dios mismo firmó los dos pactos (con Abraham, y en Cristo) porque sabía que el hombre podía fallar. 

Aplicación: por eso estamos seguros que Una Gloria mayor seguramente viene sobre nosotros por cuanto el pacto es firme en Cristo Jesùs. 

IV. UNA GLORIA MAYOR ES UNA PROMESA. V. 5

A. Mi Espíritu estará en medio de Vosotros.
B. Mi Espíritu estará en vosotros San Juan 14: 15-21.

Ilustración: Efectivamente el espíritu de Dios estuvo con ellos todo el tiempo como prometió. Y también el espíritu santo llenó a los 120 en el día de pentecostés.

Aplicación: ¿La promesa de la Gloria de Dios está en medio de ustedes o está en ustedes? ¿Realmente ya recibió esa promesa de la Gloria de Dios el espíritu Santo dentro de usted?

V. UNA GLORIA MAYOR SE MANIFIESTA CON RIQUEZAS. V. 8

A. Sembrar mucho y recoger mucho
B. Comer y quedar saciado
C. Beber y quedar satisfecho
D. Vestirse y calentarse
E. Recibir el jornal en saco bueno y no roto.
Ilustración: Recuerde que el templo de Salomón tenía mucho oro, buena madera y muchas riquezas. Y de Salomón el mismo Cristo dice: ni aun Salomón con toda su gloria se vistió como… 
Aplicación: ¿Qué recoges de lo mucho que siembras? ¿Comes y de verdad te sacias? ¿Bebes y quedas satisfecho? ¿Vistes y te calientas? ¿Recibes el jornal como en saco roto o como es saco bueno? “! MEDITAD SOBRE VUESTRO CAMINOS ¡” 
CONCLUSION: 
UNA GLORIA MAYOR SE DESATA POR UNA PALABRA PROFETICA.
UNA GLORIA MAYOR DEMANDA COMPROMISO.
UNA GLORIA MAYOR REPOSA SOBRE UN PACTO.
UNA GLORIA MAYOR ES UNA PROMESA.
UNA GLORIA MAYOR SE MANIFIESTA CON RIQUEZAS.
