EL PADRE PERFECTO
Dios nos creo para que al nacer fuéramos dependientes de otros y eso le da un alto valor a la familia , que es el lugar donde creceremos comprendidos, amados y aceptados. 
Desafortunadamente, muchos hogares no cumplen con este ideal. Innumerables personas han sufrido heridas y rechazos por parte de sus familias y no tienen una imagen real de un padre con el cual identificarse. Estas experiencias les han impedido conocer a Dios como realmente es  Disfrutar de una verdadera intimidad con él.
Veamos siete esferas en los conceptos erróneos que tenemos de Dios y que frecuentemente proceden de situaciones de nuestra infancia:
1. AUTORIDAD
Nuestras experiencias pasadas condicionan nuestras respuestas cuando Dios se allega a nosotros ¿Qué es lo que engendra desconfianza en la autoridad?
A veces nos evadimos de la autoridad de nuestro Padre Dios, porque damos por sentado que será como las otras autoridades que hay en nuestra vida. Pero no es asi; DIOS ES AMOR PERFECTO (Efesios 6:4)
2. CONFIANZA
Quizas no puedas borrar de la memoria tantas promesas rotas y tanto abandono del que fuiste objeto. Quizas solo contadas ocasiones sientas la presencia de Dios y solamente intentes acercarte a Él con escepticismo y desconfianza.
No obstante tu Padre Celestial siempre ha estado presente en todos los momentos (Salmo 139) Si tu familia no ha cumplido esta responsabilidad, tienes que reconocerlo, perdonarla y continuar hacia adelante para recibir el amor de Dios (2 Tim 2: 13)
3. VALORES
Cuantas veces te han hecho entender que las cosas son mas valiosas que tu, no toques, cuidado rompes, cuidado con esto, cuidado con aquello. Los valores de Dios difieren de los nuestros. La demostración más grande del corazón paternal de Dios es su atención para con cada uno de los detalles de nuestra vida; Dios no es tacaño, ni posesivo, ni materialista.
Dios usas las cosas para bendecir a las personas, nos otorga gratis la misericordia y el amor.
4. AFECTO
Es verdad que hemos pecado y hemos herido el corazón de Dios; pero aún asi somos el centro de su afecto, la niña de sus ojos. Es Él quien nos busca con su perdón y amor. Dios siente nuestro dolor mas profundamente que nosotros, porque su sensibilidad al sufrimiento es mucho mayor (Oseas 11: 4)
No importa lo que llegues a ser a los ojos de los hombres, nunca dejaras de ser ni mas ni menos que un niño en los brazos de Dios.
5. PRESENCIA
Dios tiene un atributo que ningún Padre por bueno y dedicado que sea tiene y es que Dios tiene la capacidad de estar presente en todo momento contigo y te brinda su atención (1 Pedro 5: 7).
Dios es nuestro Padre real y verdadero y siempre lo será. Intenta no tener resentimientos por los fallos de tus padres humanos; en cambio regocíjate por el maravilloso amor de tu Padre Dios.
6. ACEPTACION
Vivimos en una sociedad que nos acepta según los logros que tenemos; Dios es un dios de amor incondicional. No tenemos que convencer a Dios para que nos ame, pero si debemos aprender a recibir su amor. Dios no nos pide perfección, lo único que nos pide es que nos acerquemos a El sinceramente y entonces nos perdonará y nos hará sus hijos.
Muchas personas tienen dificultades para aceptar la aprobación y el amor de Dios; no obstante una verdadera relación de amor implica dar y recibir dicho amor (Sofonías 3: 17). Dios te ama tal y como eres.
7. COMUNICACIÓN
Tener una comunicación abierta y amorosa con sus hijos es tarea difícil para muchos padres. Dios nos comunica claramente su amor (Juan 3: 16). Si crees que has sido obstaculizado en tu relación con Dios por causa de la falta de amor paternal, dile al Señor como te sientes y pídele ayuda. Tienes que perdonar a cualquiera que te haya herido; si no lo haces, la amargura te consumirá y no tendrás paz con Dios.

Date cuenta que no estás solo. Aún no he conocido a ninguna persona perfecta; ni tampoco a un padre ni una madre que no haya cometido ningún error. Todo el mundo ha sufrido alguna herida en su vida. Lo importante es que llegues a conocer a Dios como El es realmente. Dios es Padre perfecto; el siempre disciplina con amor. El es fiel, generoso, amable y justo; y anhela pasar tiempo contigo. Tu Padre quiere que sepas que eres especial y único ante sus ojos.
